

Algemene informatie

Aanbesteding: Mobiele Röntgenapparatuur voor gebruik op zaal
Aanbestedende Dienst: Erasmus MC
Referentie: -

Toelichting:

Nota van Inlichtingen 1 wordt separaat geupload

Vraag en antwoord

Ref.nr.

1

Onderwerp:

PvE Vraag 2.1

Vraag:

PvE Vraag 2.1 Gezien onze buis een klein focus heeft van 0,7 mm vragen wij of een aanpassing van dit criteria mogelijk is.

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

2

Onderwerp:

PvE Vraag 4.2 en 5.2

Vraag:

PvE Vraag 4.2 en 5.2 Is het mogelijk de criteria aan te passen naar: gelijk aan of kleiner dan 150 m

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

PvE Vraag 9.2

Vraag:

PvE Vraag 9.2 Gezien uw vraag voor een systeem met 30kW of meer is een opname op netspanning niet mogelijk en zal het systeem altijd de accu's moeten gebruiken. Om die reden zijn wij van mening dat deze vraag moet komen te vervallen.

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bijlage 1 - PvW

Vraag:

Beste, in Bijlage 1 - PvW daar wordt volgende vraag gesteld: 'Is aanvullende post-processing software aanwezig voor lijnensetting?'

Lijnensetting is een term die wij niet gebruiken.

Gaat dit over het verbeteren van contrast, scherpste en ruisonderdrukking, en specifieke correcties toepassen om fijne structuren, zoals botlijnen of zachte weefsels, duidelijker zichtbaar te maken?

Johan

Johan

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Offerteleidraad 4.19.17 Voertaal

Vraag:

Veel documentatie, zoals brochures, technische specificaties & white papers, worden standaard in het Engels opgesteld door de fabrikanten. Daarom doen wij graag het verzoek dat de Engelse taal voor deze specifieke stukken wordt toegestaan, mits de kerninformatie in de inschrijving en correspondentie in het Nederlands wordt aangeleverd. Is het mogelijk om een uitzondering te maken voor dergelijke documentatie en de Engelse taal hiervoor te accepteren?

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

PvW 5.1 Zijn afdelingen en kamernummers zichtbaar in de werkljst.?

Vraag:

Kunt u aangeven welke DICOM tags u hiervoor gebruikt?

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

PvW 2.1 Wat is het gewicht van de detector?

Vraag:

Kunt u aangeven of dit het gewicht inclusief of exclusief batterij betreft?

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

PvE 7.4 Query/Retrieve

Vraag:

Het aan te bieden systeem beschikt niet over de functionaliteit DICOM Query/Retrieve. Wel bieden wij de mogelijkheid om RIS/PACS-software direct op het mobiele systeem te installeren, die vervolgens toegankelijk is via onze bedieningssoftware. Hiermee kunnen beelden, inclusief oudere, eenvoudig worden geopend en bekeken. Daarnaast biedt deze oplossing als bijkomend voordeel directe toegang tot het RIS, wat een verdere optimalisatie van de workflow mogelijk maakt. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

PvE 2.1 Kleinste focusgrootte 0,6 mm

Vraag:

Het aan te bieden systeem heeft een focusgrootte van 0,7 mm voor het kleine focus. Een focus van 0,7 mm levert uitstekende beeldkwaliteit en resolutie, met als bijkomend voordeel een langere levensduur van de röntgenbuis. Daarnaast is 0,7 mm een gangbare standaard in de markt. Het hanteren van de eis van 0,6 mm leidt hierdoor onnodig tot uitsluiting van

meerdere leveranciers, terwijl systemen met een focus van 0,7 mm volledig voldoen aan de gewenste klinische prestaties.
Kunt u deze eis aanpassen naar 0,7 mm?

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Vraag over PVE 9.2 opname op netspanning is mogelijk.

Vraag:

Bedoeld u de mogelijkheid om een opname te maken met de stekker in het stopcontact?

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

Onderwerp:

- 12 Offerteleidraad EA Mobiele Röntgenapparatuur 493206, 6.4. Prijs, fixed prijsstelling
- Vraag:**
Door de stijgende prijzen voor grondstoffen en materialen, loon, onderdelen en transport stellen wij voor geen fixed prijsstelling te hanteren en aanvullend de NZA indexering van toepassing te laten zijn. Gaat u hiermee akkoord?
- Antwoord:**
Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1
- Fase:**
Inschrijffase
- Inschrijfronde:**
Inschrijfronde 1
- Vragenronde:**
Vragenronde 1
- Percelen:** P1 Mobiele Röntgenapparatuur
- Beantwoord op:** 23 jan. 2025
- Ref.nr.** 13 **Onderwerp:**
Concept Koopovereenkomst voor "Mobiele Röntgenapparatuur", artikel 1
- Vraag:**
1.6 Implementatieplan, wij verzoeken u de bijlage F te wijzigen in bijlage E.
- Antwoord:**
Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1
- Fase:**
Inschrijffase
- Inschrijfronde:**
Inschrijfronde 1
- Vragenronde:**
Vragenronde 1
- Percelen:** P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op: 23 jan. 2025

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Concept Koopovereenkomst voor "Mobiele Röntgenapparatuur", artikel 1

Vraag:
1.8. Acceptatieprocedure, wij verzoeken u de bijlage E te wijzigen in bijlage D.

Antwoord:
Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op: 23 jan. 2025

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Bijlage 5_Samenstelling-Overeenkomst-Invuldocument-SSO-versie 4.1.pdf

Vraag:
2.15 Uptime, Wij stellen voor deze passage te wijzigen in:
Indien leverancier niet voldoet aan haar garantie ten aanzien van de beschikbaarheid van het systeem zal creditering door leverancier als volgt plaatsvinden.
Bij een beschikbaarheid van:
1% onder de overeengekomen uptime: 1% van de jaarlijkse onderhoudsvergoeding
2% onder de overeengekomen uptime: 2% van de jaarlijkse onderhoudsvergoeding
3% onder de overeengekomen uptime: 3% van de jaarlijkse onderhoudsvergoeding
4% onder de overeengekomen uptime: 4% van de jaarlijkse onderhoudsvergoeding
5% of meer onder de overeengekomen uptime: 5% van de jaarlijkse onderhoudsvergoeding
Indien leverancier constateert dat de uptime niet behaald dreigt te worden

dan zal leverancier ook buiten de normale productietijd werken aan het voorkomen van het niet behalen van de uptime. De hierdoor ontstane extra kosten komen voor rekening van leverancier.

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Bijlage 5_Samenstelling-Overeenkomst-Invuldocument-SSO-versie 4.1.pdf

Vraag:

3.3. Wij stellen voor de vaste onderhoudsprijs te laten vervallen en de navolgende NZa index te hanteren.

Leverancier richt zich hierbij voor 2/3 deel op het definitieve prijsindexcijfer voor personele kosten van het voorgaande kalenderjaar en voor 1/3 deel op het definitieve prijsindexcijfer voor materiële kosten van het voorgaande kalenderjaar, zoals gehanteerd en gepubliceerd door de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa).

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op: 23 jan. 2025

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Bijlage 5_Samenstelling-Overeenkomst-Invuldocument-SSO-versie 4.1.pdf

Vraag:
4.3. Kunt u toelichten wat u precies bedoel met Factuurprijs?

Antwoord:
Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op: 23 jan. 2025

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Bijlage 5_Samenstelling-Overeenkomst-Invuldocument-SSO-versie 4.1.pdf

Vraag:
4.3 Er een vergoedingspercentage gevraagd van 25% van de factuurprijs. Gezien Leverancier en Opdrachtgever een uptime garantie overeen zullen komen (zie ons voorstel artikel 2.15.) waar responstijd onderdeel van uitmaakt, stellen wij voor dit artikel te laten vervallen

Antwoord:
Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op: 23 jan. 2025

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Bijlage 5_Samenstelling-Overeenkomst-Invuldocument-SSO-versie 4.1.pdf

Vraag:
6.5. Kunt u toelichten wat u precies bedoel met Factuurprijs

Antwoord:
Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op: 23 jan. 2025

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Bijlage 4_Algemene inkoopvoorwaarden NFU Erasmus MC - Versie januari 2024, artikel 19

Vraag:
In afwijkingen van de artikelen 19.2 en 19.3 NFU-voorwaarden is Leverancier nimmer gehouden schade te vergoeden wegens verlies van informatie inclusief de kosten van heropbouw daarvan, gemiste besparingen, gemiste overeenkomsten, tevergeefs gemaakte arbeidskosten, toename van operationele kosten, meerkosten van inkoop elders en aan derden verschuldigde kortingen of boetes.”

Antwoord:
Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Bijlage 4_Algemene inkoopvoorwaarden NFU Erasmus MC - Versie januari 2024, artikel 19

Vraag:

19.1 Wij verzoeken u om de aansprakelijkheid, zoals gebruikelijk is in de markt, te beperken tot enkel de directe schade. Dit is tussen professionele marktpartijen gebruikelijk.

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Bijlage 4_Algemene inkoopvoorwaarden NFU Erasmus MC - Versie januari 2024, artikel 27

Vraag:

27.7 Leverancier kan niet aansprakelijk worden gehouden voor de gevolgen voortvloeiende uit de storing of onderbreking indien de storing of onderbreking is veroorzaakt door toedoen van UMC of door een oorzaak die

binnen de invloedssfeer van UMC ligt.

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Bijlage 4 _Algemene inkoopvoorwaarden NFU Erasmus MC - Versie januari 2024, artikel 20

Vraag:

20.1 f/g, Leverancier acht het niet redelijk dat een overeenkomst kan worden ontbonden of beëindigd wanneer Leverancier overgaat tot overdracht van zijn bedrijf of een belangrijk gedeelte daarvan. Derhalve wensen wij art. 20.1 f en art. 20.1 g te laten vervallen. Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, is UMC bereid een alternatieve regeling op te nemen, waarbij een overname, fusie, of enige daarmee vergelijkbare toestand waardoor een (belangrijke) wijziging in de zeggenschap en/of controle plaatsvindt wordt uitgesloten?

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op: 23 jan. 2025

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Bijlage 4_Algemene inkoopvoorwaarden NFU Erasmus MC - Versie januari 2024, artikel 19

Vraag:

19.7 U vraagt leverancier te bewijzen dat deze over de gevraagde verzekeringen beschikt middels het overleggen van betalingsbewijzen. Deze betalingsbewijzen bevatten echter bedrijfsvertrouwelijke informatie, omwille waarvan deze in geen geval met derden kan en mag worden gedeeld. Leverancier toont bij al haar relaties aan te beschikken over de gevraagde verzekeringen middels het overleggen van het verzekeringscertificaat (de verklaring van de verzekeraar dat leverancier over de betreffende verzekering beschikt). in dit kader Leverancier mag volstaan met het op eerste verzoek overleggen van het betreffende certificaat?

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

25

Onderwerp:

Bijlage 4_Algemene inkoopvoorwaarden NFU Erasmus MC - Versie januari 2024, artikel 18

Vraag:

18.1 Partijen spreken af dat UMC aan Leverancier bij voorbaat toestemming geeft op de rechten en verplichtingen van Leverancier voortvloeiende uit de Overeenkomst over te dragen aan een aan Leverancier gelieerde (groeps-) entiteit.

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

26

Onderwerp:

Bijlage 4_Algemene inkoopvoorwaarden NFU Erasmus MC - Versie januari 2024, artikel 16

Vraag:

16.6. Kunt u bevestigen dat in geval van gunning en indien vast komt te staan dat leverancier verwerker is namens of ten behoeve van Instelling, de huidige verwerkersovereenkomst tussen leverancier en UMC van toepassing gemaakt kan worden op de nieuwe overeenkomst

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Bijlage 4_Algemene inkoopvoorwaarden NFU Erasmus MC - Versie januari 2024, artikel 16

Vraag:

16.3. Wij stellen vast dat de hoogte van de boete niet proportioneel is met de waarde van de beoogde leveringen. Boete of vergoeding van de werkelijke geleden direct schade (zie artikel 19), geen vergoeding van beide. In geval van overtreding door beide partijen van de verplichtingen uit hoofde van dit artikel verbeuren Instelling dan wel Leverancier, zonder dat enige aanmaning of ingebrekestelling is vereist, een onmiddellijke opeisbare niet voor verrekening vatbaar boete van minimaal Euro 5.000,00 per gebeurtenis met een maximum van Euro 10.000,00 –.

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

28

Onderwerp:

Bijlage 4_Algemene inkoopvoorwaarden NFU Erasmus MC - Versie januari 2024, artikel 16

Vraag:

16 Bent u bereid deze geheimhoudingsverplichting wederkerig te laten gelden? Beide partijen hebben immers een gelijk belang bij de vertrouwelijkheid van de over en weer gedeelde informatie en documentatie

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op: 23 jan. 2025

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Bijlage 4_Algemene inkoopvoorwaarden NFU Erasmus MC - Versie januari 2024, artikel 14

Vraag:
14.6 Verzoek om deze laatste zin van dit lid te verwijderen. Eventuele ontbinding kan altijd geschieden middels artikel 20 die eveneens voorziet in een ontbindingsmogelijkheid.

Antwoord:
Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op: 23 jan. 2025

Ref.nr.
30

Onderwerp:
Bijlage 4_Algemene inkoopvoorwaarden NFU Erasmus MC - Versie januari 2024, artikel 6

Vraag:
6.3 Wij verzoeken u de zinsnede "fatale termijnen" te wijzigen in "redelijke termijnen" en toe te voegen dat bij overschrijding een ingebrekestelling noodzakelijk is.

Antwoord:
Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

31

Onderwerp:

Bijlage 5_Samenstelling-Overeenkomst-Invuldocument-SSO-versie 4.1.pdf

Vraag:

Wij stellen het volgende sub toe te voegen:

15.11 Gezien de product specifieke zaken van ons systeem stellen wij voor om 'Aanvullende Voorwaarden betreffende Cyberbeveiliging' onderdeel van de overeenkomst te laten uitmaken, die u bij de inschrijving zult ontvangen

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

32

Onderwerp:

Bijlage 5_Samenstelling-Overeenkomst-Invuldocument-SSO-versie 4.1.pdf

Vraag:

Wij stellen het volgende sub toe te voegen:

15.10 Gezien de product specifieke zaken van ons systeem stellen wij voor om 'Bijzondere Voorwaarden voor Verbinding op Afstand' onderdeel van de overeenkomst te laten uitmaken, die u bij de inschrijving zult ontvangen.

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.

33

Onderwerp:

Bijlage 5_Samenstelling-Overeenkomst-Invuldocument-SSO-versie 4.1.pdf

Vraag:

Wij stellen het volgende sub toe te voegen:

15.9 Contractuele termijnen kunnen veranderen door vertragingen en/of onderbrekingen als gevolg van een epidemie of pandemie en aanzienlijke verstoringen in de toeleveringsketen, met name met betrekking tot elektronische componenten, die momenteel van invloed zijn op de wereldeconomie

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025

Ref.nr.**Onderwerp:**

34 Bijlage 5_Samenstelling-Overeenkomst-Invuldocument-SSO-versie 4.1.pdf

Vraag:

10.2 Wij stellen voor de eerste zin in dit sub te vervangen door:
Schade waarvoor de Leverancier aansprakelijk is, in het kader van deze overeenkomst, wordt
vergoed tot maximaal de contractueel overeengekomen vergoeding, waarbij deze contract waarde als maximum (totaal) bedrag heeft te gelden. De Leverancier is nimmer gehouden tot vergoeding van meer dan EUR 1,5 mln. in totaal.

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op: 23 jan. 2025

Ref.nr.

35

Onderwerp:

Bijlage 5_Samenstelling-Overeenkomst-Invuldocument-SSO-versie 4.1.pdf

Vraag:

6.5 Er een vergoedingspercentage gevraagd van 25% van de factuurprijs. Gezien Leverancier en Opdrachtgever een uptime garantie overeen zullen komen (zie ons voorstel artikel 2.15.) waar responstijd onderdeel van uitmaakt, stellen wij voor dit artikel te laten vervallen

Antwoord:

Zie antwoorden in Nota van Inlichtingen 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Mobiele Röntgenapparatuur

Beantwoord op:

23 jan. 2025